



# 会前 真心话 时间



扫一扫观看

17石心还是新心?  
人的破碎灵的出来



# 【会前真心话】「石心」还是「新心」？人的破碎 灵的出来

1. 「我也要赐给你们一个新心，将新灵放在你们里面，又从你们的肉体中除掉石心，赐给你们肉心。我必将我的灵放在你们里面，使你们顺从我的律例，谨守遵行我的典章。」（结三六26-27）
2. 倪柝声弟兄写的一本小册——人的破碎，灵的出来。「一粒麦子不落在地里死了，仍旧是一粒；若是死了，就结出许多子粒来。」
3. 神啊！我感恩你借着环境来击打我，让我们能及时的转向你，我身上所留下的创口与伤痕都是你恩典的记号。

真心话  
时间

# 出埃及记

出十二1-20

C3灵修  
C3 LING XIU



扫一扫观看

17从逾越节  
到新约的空餐



## 【真心话】17从逾越节到新约的圣餐（出十二1-20）

「本月十四日，在黄昏的时候，以色列全会众把羊羔宰了。各家要取点血，涂在吃羊羔的房屋左右的门框上和门楣。 ....12因为那夜我要巡行埃及地，把埃及地一切头生的，无论是人是牲畜，都击杀了，又要败坏埃及一切的神。我是耶和华。这血要在你们所住的房屋上作记号；我一见这血，就越过你们去。我击杀埃及地头生的时候，灾殃必不临到你们身上灭你们。你们要记念这日，守为耶和华的节，作为你们世世代代永远的定例。」（出十二6-7、12-14）

**引言**：今天的灵修经文（出十二1-20），主要讲述，耶和华神晓谕以色列民当守逾越节。神要将自己的百姓从埃及地分别出来，在击杀埃及人长子的时候，神为选民设立了逾越节。逾越节是在以色列人宗教年历中的第十四日。神吩咐以色列人在正月初十日，按照人数和饭量预备逾越节的羊羔，羊羔的特点：1)无残疾；2)一岁的公羊；3)绵羊或山羊都可以。并且要按照要求宰了吃，把羔羊的血涂在各家的门框和横楣上，神一看见这血，就越过以色列人去，灾祸就不再临到他们了。逾越节第一晚，百姓匆忙离开埃及，根本没有时间等待生面发酵。以后他们

每逢逾越节，正月十四日晚上、到二十一日晚上共有七天要吃无酵饼。头一天守为安息日，第七天也守为安息日。若有人吃有酵之物，不管本土或外人，都要在以色列的会中剪除。因为酵代表罪，他们也要记念是借着血才得救赎，应当远离罪和世界（埃及）。





# 《出埃及记》

## 牧者短讲



17 守无酵节的意义

## 【牧者短讲】17守无酵节的意义

1. 无酵节使我们立志过神应许新的生活。就一个出埃及，他不仅是用埃及的长子预表的耶稣基督是长子，而且让我们知道我们新的生命是在耶稣基督里面或者长子救赎的里面，以及神应许新的生活里面。
2. 从元月十四日晚上，其实就是十五日开始，七天他们要吃无酵饼。在旧约当中，献给神的任何物品都不可以加酵，因为那是旧的，是用过的。
3. 为什么鼓励大家要晨更？因为早上起来你还没有任何东西进来以前，你先读圣经。我们用新的生命来回报他，以及新的生活来回应他。



逾越节的设立与意义

## 一、逾越节的设立与意义

1. 在天使要击杀埃及地所有的长子的那夜之前，神吩咐以色列全会众，每一家人都要预备一只没有残疾一岁的公羊羔，他们要照神所吩咐的一切去行，当神的使者出来击杀埃及地长子，就能越过以色列人家，不击杀他们的长子。这一天叫作「逾越节」。
2. 「逾越」这辞是什么意思呢？越过的意思，越过神的审判。神的审判越过以色列人，是因为逾越节羊羔的血，已经洒在他们房屋的门楣和门框上。在新约中，保罗告诉我们，基督就是我们的逾越节，祂就是以色列人所预备的那一只羊羔。



从逾越节到新约的圣餐

## 二、从逾越节到新约的圣餐

1. 羔羊：羔羊提醒他们记得，被杀的羔羊必须毫无瑕疵，而且它的血必须涂在门楣上，这样死亡才会「越过」门里的人。
2. 苦菜：苦菜提醒他们记得当时是在埃及做奴隶的苦日子。
3. 无酵饼：无酵饼则有两个意义：1) 由于这种饼不需花时间发酵，就提醒希伯来人记得他们是匆忙地离开埃及；2) 在圣经里酵象征罪与败坏，所以这饼提醒他们生活不可受到罪的挟制。
4. 主说：「你们也应当如此行，为的是记念我。」